



## AKTUÁLIS KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK VÍZ ÉS SZENNYVÍZ ÜGYBEN

### **Ki dönti el, hogy mennyit kell fizetni a vízért?**

Településünk vízközműve részben önkormányzati tulajdonú. Tulajdonos a HAJDÚ-BIHARI ÖNKORM. VÍZMŰ RT. Biharkeresztes és környező településeinek víz és csatorna díjáról figyelembe véve az üzemeltetési költségeket az RT. közgyűlése dönt. A közgyűlésben tulajdoni hányadunknak megfelelően szavazatunk csak néhány százalék.

A vízmű rendszer fenntartási költségei magasak, az egy technikai egységre eső fogyasztók száma nálunk (és környező településeken) alacsony, „sűrűbben lakott” településeken az egy fogyasztóra eső költségek csökkennek.

2005. évben az ivóvíz díja: 235,20 Ft/m<sup>3</sup>+Áfa, csatornadíj: 176,60 Ft/m<sup>3</sup> + Áfa.

### **Megállapíthat-e a Képviselő-testület az Rt által meghatározott vízdíjnál alacsonyabb összeget?**

Igen megállapíthat, de a különbözetet akkor is az Önkormányzat fizeti, egyéb forrás hiányában kivetett adókból.

### **Miért nincs Önkormányzati tulajdonban a vízközmű?**

Jelenleg nincs lehetőség a Részvénytársaságból való kiválásra, sokáig nem halasztható felújítások költségterhei miatt nem is javasolt.

### **Miért kell talajterhelési díjat fizetni?**

A környezet és természet védelme, terhelésének mérséklése, a környezethasználóknak a környezet és természet megóvását szolgáló tevékenységre való ösztönzése, valamint a környezet- és természetvédelem költségvetési forrásainak biztosítása érdekében az **Országgyűlés a törvényt alkotott.** (2003. évi LXXXIX.tv.) A törvény célja, hogy elősegítse a környezet és természet megóvása érdekében a leghatékonyabb megoldások alkalmazását.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete e törvény felhatalmazása alapján kell, hogy rendeletet alkosson.

### **Ki fizet talajterhelési díjat?**

A talajterhelési díj fizetési kötelezettség azt a szennyvízkibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, és - ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is - egyéni szennyvízelhelyezést alkalmaz.

Díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, akinek a nevében a fogyasztásmérő (vízóra) van.

### **Kinek nem kell fizetni talajterhelési díjat?**

Akinél nincs közcsatorna, illetve nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályok szerint egyedi szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz és a jogszabályban megengedett talajszennyezés mértékét nem éri el. (Évenkénti vizsgálat.)

### **Mikor keletkezik, mikor szűnik meg a díjfizetési kötelezettség?**

A díjfizetési kötelezettség a települési vízvezeték hálózatra való rácsatlakozás (vízmérőóra üzembe helyezés) napján keletkezik. Amennyiben a közcsatornát év közben helyezik üzembe, a díjfizetési kötelezettség a kibocsátót a közcsatorna üzembe helyezését követő 90. naptól terheli.

A díjfizetési kötelezettség megszűnik a vízvezeték-hálózatról való vízhasználat megszüntetése (vízóra leszerelés) napján, illetve a közcsatorna-hálózatra való rákötés napján.